

Poznań, dnia 02.12.2019

DSZ.4001.1353.JW.

**POSTĘPOWANIE O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO NA DOSTAWĘ
WYROBÓW MEDYCZNYCH I MATERIAŁÓW JEDNORAZOWYCH
MATERIAŁÓW OPATRUNKOWYCH,
MATERIAŁÓW STOMATOLOGICZNYCH,
ŚRODKÓW DEZYNFEKCYJNYCH DO SKÓRY,
ŚRODKÓW DEZYNFEKCYJNYCH DO POWIERZCHNI I NARZĘDZI,
CHUSTECZEK DEZYNFEKCYJNYCH,
REKAWICZEK JEDNORAZOWYCH
DO ARRESZTU ŚLEDZIEGO W POZNANIU,
znak sprawy: Ds-09/zp/2019**

**Wszyscy
Wykonawcy**

1. Pytanie 1. Czy Zamawiający wydzieli do osobnego Pakietu produkt z Pakietu 1 poz. 21 i dopuści
W dniu 29.11.2019 do Aresztu Śledczego wpłynęło zapytanie dotyczące treści SIWZ :

Jednorazowe ręczniki do osuszania ciała. Wykonane z wysokiej jakości włókniny będącej mieszaną celulozy, poliestru i
wiskozy. Nie tłoczona powierzchnia, bardzo dobra absorpcja wody. Wysoka gramatura materiału 70g/m² zapewnia
dokładne osuszenie skóry. Miękkie i wytrzymałe. Rozmiar 34cm x 40cm (Możliwość odwrócenia co drugą perforację co da
wymiar 34cmx80cm). Opakowanie foliowe, 200 sztuk w opakowaniu. Jednorazowego użytku. Niesterylne.

Jednorazowe ręczniki do osuszania ciała. Wykonane z wysokiej jakości włókniny będącej mieszaną celulozy, poliestru i
wiskozy. Nie tłoczona powierzchnia, bardzo dobra absorpcja wody. Wysoka gramatura materiału 70g/m² zapewnia
dokładne osuszenie skóry. Miękkie i wytrzymałe. Rozmiar 34cm x 30cm (Możliwość odwrócenia co drugą perforację co da
wymiar 34cmx60cm). Opakowanie foliowe, 100 sztuk w opakowaniu. Jednorazowego użytku. Niesterylne.

W PRZYPADKU ZGODY PROSIMY O WSKAZANIE SPOSOBU PRZEŁICZENIA.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody

Pytanie 2

Czy Zamawiający wydzieli do osobnego Pakietu produkt z Pakietu 2 poz. 5 i dopuści

Gaziki wykonane z wysokogatunkowej włókniny o gramaturze 70g/m², nasączone 70% alkoholem izopropylowym, rozmiar
złożonego gazika 4x4,5cm, a rozłożonego 9x12cm, trzykrotnie złożone, 6 warstw, pakowane pojedynczo w saszetki (dwie
saszetki obok siebie z perforacją między nimi), 100szt. saszetek w opakowaniu zbiorczym- kartoniku?

lub

Gaziki wykonane z wysokogatunkowej włókniny o gramaturze 70g/m², nasączone 70% alkoholem izopropylowym, rozmiar
złożonego gazika 4x4,5cm, a rozłożonego 12x12,5cm, czterokrotnie złożone, 9 warstw, pakowane pojedynczo w saszetki
(dwie saszetki obok siebie z perforacją między nimi), 100szt. saszetek w opakowaniu zbiorczym- kartoniku?

Odpowiedz: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 3
 Czy Zamawiający wydzieli do osobnego Pakietu produkt z Pakietu 5 poz. 1 i dopuści:
 Jednorazowe chusteczki włókninowe, służące do profesjonalnego zastosowania w placówkach służby zdrowia, o wymiarach 18x25 cm, odporne na rozdarcia, nie strzępiące się i nie pozostawiające włókien, kompatybilne z dowolnym preparatem do dezynfekcji, 300szt. chusteczek w rolce.

Odpowiedz: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 4
 Czy Zamawiający wydzieli do osobnego Pakietu produkty z Pakietu 6 poz. 3 i 4 i dopuści:
 Chusteczki bezaalkoholowe na bazie czwartorzędowych związków amoniowych przeznaczone do mycia i szybkiej dezynfekcji powierzchni sprzętu medycznego wraz z alkoholem. Przeznaczone do dezynfekcji powierzchni sprzętu medycznego ze szkła, porcelany, metalu, gumy, tworzyw sztucznych, szkła akrylowego. Do zastosowania na oddziale intensywnej terapii, blokach operacyjnych, do dezynfekcji aparatury medycznej, sprzętu, foteli zabiegowych, lamp, inkubatorów. Dopuszczenie producenta głowic USG. Możliwość użycia na oddziałach noworodkowych. Bez zawartości aldehydów i fosforanów, nie odbarwiają dezynfekowanych powierzchni. Spektrum działania: B (w tym MRSA) w czasie 1 minuty (EN 13727), F (C. albicans) w czasie 1 minuty (EN 13624), Tbc w czasie 15 minut (EN 14348), V (HIV, HBV, HCV, BVDV, Vaccinia, Rota) w czasie 1 minuty (BGA/DVV), V (polyoma SV 40) - w czasie 1 minuty (DVV/RKI), V (Noro) w czasie 30 minut (PN EN 14476), wymiar chusteczki 17x23cm, 100 sztuk w opakowaniu typu tuba i wkłady do tuby?

Odpowiedz: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 5
 Czy Zamawiający wydzieli do osobnego Pakietu produkty z Pakietu 6 poz. 5 i 6 i dopuści:
 Chusteczki bezaalkoholowe na bazie czwartorzędowych związków amoniowych przeznaczone do mycia i szybkiej dezynfekcji powierzchni sprzętu medycznego wraz z alkoholem. Przeznaczone do dezynfekcji powierzchni sprzętu medycznego ze szkła, porcelany, metalu, gumy, tworzyw sztucznych, szkła akrylowego. Do zastosowania na oddziale intensywnej terapii, blokach operacyjnych, do dezynfekcji aparatury medycznej, sprzętu, foteli zabiegowych, lamp, inkubatorów. Dopuszczenie producenta głowic USG. Możliwość użycia na oddziałach noworodkowych. Bez zawartości aldehydów i fosforanów, nie odbarwiają dezynfekowanych powierzchni. Spektrum działania: B (w tym MRSA) w czasie 1 minuty (EN 13727), F (C. albicans) w czasie 1 minuty (EN 13624), Tbc w czasie 15 minut (EN 14348), V (HIV, HBV, HCV, BVDV, Vaccinia, Rota) w czasie 1 minuty (BGA/DVV), V (polyoma SV 40) - w czasie 1 minuty (DVV/RKI), V (Noro) w czasie 30 minut (PN EN 14476), wymiar chusteczki 12x18cm, 200 sztuk w opakowaniu typu tuba i wkłady do tuby?

Odpowiedz: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 6
 Czy Zamawiający wydzieli do osobnego Pakietu produkty z Pakietu 6 poz. 5 i 6 i dopuści:
 Chusteczki do dezynfekcji powierzchni oraz sprzętu medycznego, rozmiar 12 x 18 cm, nasączone 36,8 % alkoholem (Candida albicans warunki czyste i brudne), wirusy (Polio i Adeno do 1 minuty) (13727, 13624, 14476)?
 Chusteczki do dezynfekcji powierzchni oraz sprzętu medycznego, rozmiar 12 x 18 cm, nasączone 36,8 % alkoholem (Candida albicans warunki czyste i brudne), wirusy (Polio i Adeno do 1 minuty) (13727, 13624, 14476)?
 Chusteczki do dezynfekcji powierzchni oraz sprzętu medycznego, rozmiar 12 x 18 cm, nasączone 36,8 % alkoholem (Candida albicans warunki czyste i brudne), wirusy (Polio i Adeno do 1 minuty) (13727, 13624, 14476)?
 Chusteczki do dezynfekcji powierzchni oraz sprzętu medycznego, rozmiar 17 x 23 cm, nasączone 36,8 % alkoholem (Candida albicans warunki czyste i brudne), wirusy (Polio i Adeno do 1 minuty) (13727, 13624, 14476)?
 W PRZYPADKU ZGODY PROSIMY O WSKAZANIE SPOSOBU PRZEJAZDU.

Odpowiedz: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 7
 Czy Zamawiający wydzieli do osobnego Pakietu produkty z Pakietu 6 poz. 5 i 6 i dopuści:
 Chusteczki do dezynfekcji powierzchni oraz sprzętu medycznego, rozmiar 12 x 18 cm, nasączone 36,8 % alkoholem (Candida albicans warunki czyste i brudne), wirusy (Polio i Adeno do 1 minuty) (13727, 13624, 14476)?
 Chusteczki do dezynfekcji powierzchni oraz sprzętu medycznego, rozmiar 12 x 18 cm, nasączone 36,8 % alkoholem (Candida albicans warunki czyste i brudne), wirusy (Polio i Adeno do 1 minuty) (13727, 13624, 14476)?
 Chusteczki do dezynfekcji powierzchni oraz sprzętu medycznego, rozmiar 12 x 18 cm, nasączone 36,8 % alkoholem (Candida albicans warunki czyste i brudne), wirusy (Polio i Adeno do 1 minuty) (13727, 13624, 14476)?
 Chusteczki do dezynfekcji powierzchni oraz sprzętu medycznego, rozmiar 17 x 23 cm, nasączone 36,8 % alkoholem (Candida albicans warunki czyste i brudne), wirusy (Polio i Adeno do 1 minuty) (13727, 13624, 14476)?
 W PRZYPADKU ZGODY PROSIMY O WSKAZANIE SPOSOBU PRZEJAZDU.

Odpowiedz: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 8
 Czy Zamawiający wydzieli do osobnego Pakietu produkty z Pakietu 6 poz. 5 i 6 i dopuści:
 Chusteczki do dezynfekcji powierzchni oraz sprzętu medycznego, rozmiar 12 x 18 cm, nasączone 36,8 % alkoholem (Candida albicans warunki czyste i brudne), wirusy (Polio i Adeno do 1 minuty) (13727, 13624, 14476)?
 Chusteczki do dezynfekcji powierzchni oraz sprzętu medycznego, rozmiar 12 x 18 cm, nasączone 36,8 % alkoholem (Candida albicans warunki czyste i brudne), wirusy (Polio i Adeno do 1 minuty) (13727, 13624, 14476)?
 Chusteczki do dezynfekcji powierzchni oraz sprzętu medycznego, rozmiar 12 x 18 cm, nasączone 36,8 % alkoholem (Candida albicans warunki czyste i brudne), wirusy (Polio i Adeno do 1 minuty) (13727, 13624, 14476)?
 Chusteczki do dezynfekcji powierzchni oraz sprzętu medycznego, rozmiar 17 x 23 cm, nasączone 36,8 % alkoholem (Candida albicans warunki czyste i brudne), wirusy (Polio i Adeno do 1 minuty) (13727, 13624, 14476)?
 W PRZYPADKU ZGODY PROSIMY O WSKAZANIE SPOSOBU PRZEJAZDU.

Odpowiedz: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 9
 Czy Zamawiający wydzieli do osobnego Pakietu produkty z Pakietu 6 poz. 5 i 6 i dopuści:
 Chusteczki do dezynfekcji powierzchni oraz sprzętu medycznego, rozmiar 12 x 18 cm, nasączone 36,8 % alkoholem (Candida albicans warunki czyste i brudne), wirusy (Polio i Adeno do 1 minuty) (13727, 13624, 14476)?
 Chusteczki do dezynfekcji powierzchni oraz sprzętu medycznego, rozmiar 12 x 18 cm, nasączone 36,8 % alkoholem (Candida albicans warunki czyste i brudne), wirusy (Polio i Adeno do 1 minuty) (13727, 13624, 14476)?
 Chusteczki do dezynfekcji powierzchni oraz sprzętu medycznego, rozmiar 12 x 18 cm, nasączone 36,8 % alkoholem (Candida albicans warunki czyste i brudne), wirusy (Polio i Adeno do 1 minuty) (13727, 13624, 14476)?
 Chusteczki do dezynfekcji powierzchni oraz sprzętu medycznego, rozmiar 17 x 23 cm, nasączone 36,8 % alkoholem (Candida albicans warunki czyste i brudne), wirusy (Polio i Adeno do 1 minuty) (13727, 13624, 14476)?
 W PRZYPADKU ZGODY PROSIMY O WSKAZANIE SPOSOBU PRZEJAZDU.

Odpowiedz: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 10
 Czy Zamawiający wydzieli do osobnego Pakietu produkty z Pakietu 6 poz. 5 i 6 i dopuści:
 Chusteczki do dezynfekcji powierzchni oraz sprzętu medycznego, rozmiar 12 x 18 cm, nasączone 36,8 % alkoholem (Candida albicans warunki czyste i brudne), wirusy (Polio i Adeno do 1 minuty) (13727, 13624, 14476)?
 Chusteczki do dezynfekcji powierzchni oraz sprzętu medycznego, rozmiar 12 x 18 cm, nasączone 36,8 % alkoholem (Candida albicans warunki czyste i brudne), wirusy (Polio i Adeno do 1 minuty) (13727, 13624, 14476)?
 Chusteczki do dezynfekcji powierzchni oraz sprzętu medycznego, rozmiar 12 x 18 cm, nasączone 36,8 % alkoholem (Candida albicans warunki czyste i brudne), wirusy (Polio i Adeno do 1 minuty) (13727, 13624, 14476)?
 Chusteczki do dezynfekcji powierzchni oraz sprzętu medycznego, rozmiar 17 x 23 cm, nasączone 36,8 % alkoholem (Candida albicans warunki czyste i brudne), wirusy (Polio i Adeno do 1 minuty) (13727, 13624, 14476)?
 W PRZYPADKU ZGODY PROSIMY O WSKAZANIE SPOSOBU PRZEJAZDU.

Odpowiedz: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 11
 Czy Zamawiający wydzieli do osobnego Pakietu produkty z Pakietu 6 poz. 5 i 6 i dopuści:
 Chusteczki do dezynfekcji powierzchni oraz sprzętu medycznego, rozmiar 12 x 18 cm, nasączone 36,8 % alkoholem (Candida albicans warunki czyste i brudne), wirusy (Polio i Adeno do 1 minuty) (13727, 13624, 14476)?
 Chusteczki do dezynfekcji powierzchni oraz sprzętu medycznego, rozmiar 12 x 18 cm, nasączone 36,8 % alkoholem (Candida albicans warunki czyste i brudne), wirusy (Polio i Adeno do 1 minuty) (13727, 13624, 14476)?
 Chusteczki do dezynfekcji powierzchni oraz sprzętu medycznego, rozmiar 12 x 18 cm, nasączone 36,8 % alkoholem (Candida albicans warunki czyste i brudne), wirusy (Polio i Adeno do 1 minuty) (13727, 13624, 14476)?
 Chusteczki do dezynfekcji powierzchni oraz sprzętu medycznego, rozmiar 17 x 23 cm, nasączone 36,8 % alkoholem (Candida albicans warunki czyste i brudne), wirusy (Polio i Adeno do 1 minuty) (13727, 13624, 14476)?
 W PRZYPADKU ZGODY PROSIMY O WSKAZANIE SPOSOBU PRZEJAZDU.

W dniu 29.11.2019 do Aresztu Śledczego wpłynęło zapytanie dotyczące treści SIWZ :

Część 6, poz. 1

Czy Zamawiający dopuści produkt zarejestrowany jako kosmetyk, spełniający pozostałe wymagania SIWZ?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Część 6, poz. 2

Czy Zamawiający dopuści produkt zarejestrowany jako kosmetyk, spełniający pozostałe wymagania SIWZ?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Część 6, poz. 8

Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat na bazie dichlorowodorku octenidyny do krótkich zabiegów antyseptycznych związanych z raną, błoną śluzową i graniczącą z nią skórą, gotowy do użycia, spektrum działania: B (MRSA), F, V (HBV, HIV). Czas działania do 1 min., z możliwością przedłużenia działania do 1h. Opakowanie 1000 ml, produkt leczniczy.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Część 6, poz. 9

Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat na bazie dichlorowodorku octenidyny do krótkich zabiegów antyseptycznych związanych z raną, błoną śluzową i graniczącą z nią skórą, gotowy do użycia, spektrum działania: B (MRSA), F, V (HBV, HIV). Czas działania do 1 min., z możliwością przedłużenia działania do 1h. Opakowanie 250 ml z atomizerem, produkt leczniczy.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Część 6, poz. 10

Czy Zamawiający dopuści produkt zarejestrowany jako kosmetyk, spełniający pozostałe wymagania SIWZ?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Część 6, poz. 11

Czy Zamawiający dopuści aktualnie używany w Państwie placówce, alkoholowy żel do higienicznej i chirurgicznej dezynfekcji rąk metodą wcierania. Formuła chemiczna oparta na etanolu i biferyliolu, nie zawierająca barwników i substancji zapachowych, z możliwością stosowania przez alergików, posiadająca wyjątkowe zalety w zakresie ochrony i pielęgnacji skóry dzięki sprawdzonej, właściwościom nawilżającym. Przedłużone działanie do 3 h. Skuteczny wobec Produkt jest skuteczny wobec B, MRSA, Tbc (M. terrae, M. avium), F (G. albicans), V (HIV, HBV, HCV, Vaccinia, H1N1, rota, noro) w czasie do 30 sek.; z możliwością rozszerzenia o Folio, Adeno oraz pełne F przy wydłużeniu czasu działania. Pojemność 100 ml. Produkt biobójczy.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie dot. umowy § 3, pkt. 5

Czy Zamawiający wyraził zgodę na dostarczanie faktur w formie elektronicznej z jednego adresu mailowego?

Zgodnie z Umową z dnia 9 listopada 2018 r., art. 4, pkt. 2 Wykonawca nie jest obowiązany do wysyłania uszeregowanych faktur elektronicznych do Zamawiającego za pośrednictwem platformy

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie dot. umowy § 3, pkt. 8

Czy Zamawiający wyraził zgodę na wystawianie zbiorczej faktury VAT jeden raz w miesiącu?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Uprzejmie prosimy o wydzielenie pozycji 15,48,49 z pakietu 1 i utworzenie z nich odrębnego zadania. Wydzielenie wymienionych pozycji zwiększy konkurencyjność asortymentowo-cenową w przedmiotowym postępowaniu, co przełoży się na uzyskanie przez Zamawiającego bardziej korzystnych cen ofert. Pozostawienie wyżej wymienionych pozycji w dotychczasowym pakiecie ogranicza konkurencję wyłącznie do podmiotów posiadających pełen asortyment zawarty w pakiecie

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody

radiacyjnie?

Czy Zamawiający zgodził się na dopuszczenie w pakiecie 1 poz. 48 równoważnych nakłuwaczy sterylizowanych

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Czy Zamawiający dopuści niesterylny zestaw do lewatywy o pojemności 1500 ml, dren o długości 115 cm zakończony atranmatycznym otworem i jedynym otworem bocznym, skalowany cyfrowo co 250 ml? Pozostałe parametry zgodne z SIMZ.

Część 1, poz. 27

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Czy Zamawiający dopuści elektrody do Holtera w rozmiarze 51mm x 36mm?

Część 1, poz. 8

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Czy Zamawiający dopuści elektrody do Holtera w rozmiarze 55mm x 41mm?

Część 1, poz. 8

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

- rozkładana trzyczęściowa konstrukcja
- wyposażona w piankę w części górnej
- dzięki zastosowanej konstrukcji maska szczelnie przylega do każdego kształtu twarzy
- wyposażona w zintegrowaną kształtkę na nos
- wyposażona w zawór wydechowy
- wyposażona w najnowszą generację zabezpieczający przed przeniesieniem się wirusów i bakterii
- mocowana na gumki
- duża powierzchnia filtra zapewnia doskonały rozkład cząsteczek, a tym samym oferuje najwyższy komfort noszenia nawet podczas długiego czasu użytkowania
- możliwość użytkowania podczas pracy z cytotatami
- wyposażona w wysokiej jakości materiał filtracyjny spełnia wymagania najwyższego poziomu ochrony FFP3 NR D zgodnie z EN 149:2001 + A1:2009
- kategoria III Środków Ochrony Indywidualnej Dyrektywy Europejskiej 89/686/EEC
- pozytywny wynik testu na zatkanie pyłem domitowym
- pakowana pojedynczo, aby zapobiec zanieczyszczeniu przed aplikacją
- graficzna instrukcja użycia nadrukowana na opakowaniu jednostkowym oraz zbiorczym
- maska w kolorze żółtym, gumki mocujące w kolorze niebieskim
- nie zawiera lateksu
- jednorazowego użytku



Czy Zamawiający dopuści maskę o parametrach:
Część 1, pozycja 44

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Czy Zamawiający dopuści biżuterię z krótkim łańcuszkiem?
Część 1, pozycja 25

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Czy Zamawiający zgodzi się na dopuszczenie w pakiecie 1 poz. 49 nakłuwaczy 21G o głębokości nakłucia 1,8 mm sterylizowanych radiacyjnie (op.=200 szt.)?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Część 1, poz. 97

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

a.25 sztuk z odpowiednim przeliczeniem ilości?

Czy Zamawiający dopuści strzykawkę jednorazową typu Janeta z tłokiem w kolorze białym transparentnym pakowane

Część 1, poz. 96

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

rozszerzenia? Pozostałe parametry zgodnie z SIWZ.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie jednorazowych strzykawkę 10ml skalowanych co 0,2ml bez

Część 1, poz. 92

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

pozabawione Italanów?

Czy Zamawiający dopuści przyrządy do przetaczania płynów infuzyjnych z komorą wykonaną z PCV, w całości

Część 1, poz. 79

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Czy Zamawiający dopuści przyrządy do przetaczania krwi z komorą wykonaną z PCV, w całości pozabawione Italanów?

Część 1, poz. 78

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Czy Zamawiający dopuści precyzyjny regulator przepływu z drenem o długości 145 cm?

Część 1, poz. 73

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Czy Zamawiający dopuści zaferowanie trójdrożnych portów bezśluzowych z przedłużaczami o długości całkowitej 12,5cm?

Część 1, poz. 72

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Czy Zamawiający dopuści papier w rozmiarze 108x140x200?

Część 1, poz. 56

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Temperatura odporności: 35 °C

Odporność na przesłanianie: 4h

Pojemność użytkowa: 300 ml

Max pojemność: 900 ml

Wymiary +/- 5 mm (dł x szer x wys): 245x115x50 mm

Czy Zamawiający dopuści nerkę jednorazową z masy papiarowej?

Część 1, poz. 50

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Czy Zamawiający dopuści maskę w opakowaniu papierfolia?

Część 1, poz. 45

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Czy Zamawiający dopuści kranik wyposażony tylko w optyczny indikator pozycji zamknięcie/otwarte?

Część 1, poz. 38

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Czy Zamawiający dopuści koreczki do kanuły pakowane a.250 sztuk z odpowiednim przeliczeniem ilości?

Część 1, poz. 38

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Czy Zamawiający dopuści kaczkę o pojemności 1200 ml?

Część 1, poz. 28

Czy Zamawiający dopuści strzykawkę do pompy infuzyjnej z tłokiem w kolorze mlecznym?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Część 1, poz. 100

Czy Zamawiający dopuści worek do dobowej zbiórki moczu o pojemności 2500ml, spełniający pozostałe wymagania SIWZ?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Część 1, poz. 101

Czy Zamawiający dopuści worek na wymiociny z podziaką do 100 ml co 10 ml i od 100 ml do 1000 ml co 50 ml? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Część 2, pozycja 6

Czy Zamawiający dopuści koc ratunkowy w rozmiarze 210x160cm?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Część 2, pozycja 19

Czy Zamawiający dopuści opakę podpisową pakowaną a 12 szt. z przeliceńiem zamawianej ilości i zaakraglaniem do pehnych op. w górę?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Część 2, pozycja 32

Czy Zamawiający dopuści piaster pakowany a 12 szt. z przeliceńiem zamawianej ilości i zaakraglaniem do pehnych op. w górę?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Część 2, pozycja 35

Czy Zamawiający miał na myśli 25m w stanie rozciągniętym?

Odpowiedź: Zamawiający miał na myśli 25m w stanie rozciągniętym

Część 2, pozycja 36, 37

Czy Zamawiający miał na myśli 1m w stanie swobodnym?

Odpowiedź: Zamawiający miał na myśli 1m w stanie swobodnym

Część 7, poz. 7, 8, 9

Czy Zamawiający dopuści rękawice o powierzchni zewnętrznej mikroteksturowanej, grubości na palcu 0,22±0,02 mm, na dloni 0,19±0,01 mm, na mankacie 0,17±0,01 mm, rozciągliwości przed starzeniem min. 750% oraz siły zrywu min. 19N, spełniającej pozostałe wymagania SIWZ?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Część 7, poz. 7, 8, 9

Czy Zamawiający dopuści rękawice lekko pudrowane o grubości na palcu 0,23±0,02 mm, na dloni 0,19±0,02 mm, na mankacie 0,18±0,02 mm oraz siły zrywu min. 18N, pozostałe wymagania zgodnie z SIWZ?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

W dniu 02.12.2019 do Aresztu Śledczego wpłynęło zapytanie dotyczące treści SIWZ :

Dotyczy Części 5

1. Poz 5 - Czy Zamawiający wyraża zgodę na zacierowanie preparatu do mycia i dezynfekcji powierzchni oraz wyposażenia pomieszczeń, spektrum: B, F, Tbc, V (BVDV, Vaccinia, Rota), aktywny wobec Legionella pneumophila, stężenie do 0,5%. Czas działania: do 15min. z możliwością rozszerzenia spektrum o Adenovirus i Norovirus? Bez zawartości aldehydów, substancji utleniających oraz pochodnych fenolowych. Substancja aktywna czwartorzędowe

oddziałach noworodkowych.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

2. Poz. 7 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie preparatu na bazie nadtenku wodoru opartego na technologii APF oraz antionowych i niejonowych środków powierzchniowo-czynnych w formie piany działającego do 5 min. w warunkach brudnych na B (S. aureus, P. aeruginosa, E. hirae), V (Polio, Adeno, Vaccinia - 5 min., Noro - 20 min.), w 15 min. na Tbc (warunki czyste - 15 min., warunki brudne M, terrae - 30 min.), F spełniającego pozostałe wymagania SIMZ?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę

3. Poz. 9 - Czy Zamawiający oczekuje preparatu nie wymagającego czasu aktywacji przed użyciem ?

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje preparatu nie wymagającego czasu aktywacji przed użyciem

4. Poz. 9 - Czy Zamawiający oczekuje preparatu o skuteczności sporobicydnej potwierdzonej zgodnie z obowiązującą normą europejską dotyczącą działania sporobicydowego w obszarze medycznym tj. EN 17126, w wymaganym czasie 5 min?

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje preparatu o skuteczności sporobicydnej potwierdzonej zgodnie z obowiązującą normą europejską dotyczącą działania sporobicydowego w obszarze medycznym tj. EN 17126, w wymaganym czasie 5 min.

5. Poz. 10 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie testów kontrolnych sprawdzających aktywny poziom kwasu nadoctowego konfekcjonowanych w tuby 100 szt. po odpowiednim przeliczeniu zapotrzebowania?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

6. Poz. 10 - W przypadku wyrażenia zgody na inne wielkości opakowań, prosimy o określenie, w jaki sposób należy podać ilość opakowań po przeliczeniu zapotrzebowania, czy wpisać ilość ułamkową, czy zaakragić w górę do pełnych opakowań, czy zgodnie z zasadami matematyki do 0,5 w dół, powyżej 0,5 w górę

Odpowiedź: Należy zaakragić w górę do pełnych opakowań

mgr inż. Andrzej
 Kowalski

